



DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ  
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI TIMIȘ

P-ța Regina Maria nr.3, 300004 Timișoara  
Tel: 0256-490281, Fax: 0256-407066  
Email: [dgaspctm@dgaspctm.ro](mailto:dgaspctm@dgaspctm.ro)  
Web: [www.dgaspctm.ro](http://www.dgaspctm.ro)  
Cod operator: 20436



Direcția Gen. de Asist. Socială  
și Protecția Copilului Timiș  
Nr. 34384  
Ziua 14 luna 03 an 2024

## COMUNICAT DE PRESĂ

Un nou pas a fost făcut, în aceste zile, în cadrul parteneriatul dintre Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului și Asociația “Clubul Rotary Cetate din Timișoara”. Obiectul colaborării îl reprezintă dotarea Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Copii Timișoara cu echipamente de EEG și monitorizare funcții vitale și dotarea casei de tip familial pentru copiii, din localitatea Mânăstire, comuna Birda.

Astfel, Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Copii Timișoara a primit, la începutul acestei săptămâni, un electroencefalograf - aparat foarte important în urmărirea funcțiilor vitale ale copiilor cu dizabilități din acest centru.

Electroencefalograma (EEG) este o evaluare non-invazivă, care detectează, potențează și înregistrează activitatea bioelectrică a creierului. Această metodă de investigare a activității electrice a creierului este foarte importantă în diagnosticul și monitorizarea pacienților cu epilepsie, dar și în diagnosticul altor afecțiuni neurologice de tipul encefalopatiilor, encefalitelor, tulburărilor de somn.

Valoarea electroencefalografului este de 47.000 lei, suma fiind obținută din donațiile membrilor clubului de servicii și din sponsorizări.

În cursul lunii decembrie 2023, în cadrul parteneriatului dintre DGASPC Timiș și Asociația “Clubul Rotary Cetate din Timișoara”, Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Copii Timișoara a fost dotat cu trei monitoare pentru urmărirea funcțiilor vitale și cu echipamente de stimulare senzorială pentru copiii cu dizabilități psihice.

De asemenea, în cursul acestui an parteneriatul va continua și va fi atins un nou obiectiv propus în cadrul colaborării, respectiv Asociația “Clubul Rotary Cetate din Timișoara” va dota o casă de tip familial din comuna Birda. Imobilul a fost pus la dispoziție de Primăria comunei Birda, clubul de servicii urmând să o recondiționeze și să ofere toate articolele necesare copiilor care vor locui în ea.

Cu deosebită considerație,

**BIROUL COMUNICARE, REGISTRATURĂ, RELAȚII CU PUBLICUL**